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Винищувачі МІГ-31к з ракетами Кинжал

Російська армія перекидає до Білорусі авіацію: українців
попереджають про часті повітряні тривоги.
Міністерство оборони Росії сьогодні заявило про старт масштабних військових
навчань, присвячених нібито підготовці до застосування ядерних сил. Ворожі маневри
будуть тривати до 21 травня.

Як зазначили у російському відомстві, до участі у тренуваннях залучать понад 64
тисячі військовослужбовців та близько 7,8 тисячі одиниць техніки, зокрема, авіацію.

Детальніше про навчання
У Міноборони РФ також стверджують, що у тренуваннях братимуть участь підрозділи
ракетних військ стратегічного призначення, а також сили Тихоокеанського та
Північного флотів, які відповідають за ядерне стримування та ураження стратегічних
цілей.

Окремо зазначається, що під час навчань відпрацьовуватимуться питання спільного
застосування ядерної зброї, розміщеної на території Білорусі.

Як відомо, Міноборони Білорусі 18 травня також повідомляло про спільні з росіянами
навчання. Під час маневрів нібито відпрацьовуватимуться сценарії бойового
застосування ядерної зброї.

Головною особливістю цих тренувань стане перевірка готовності до виконання
завдань бойового застосування з непідготовлених районів по всій території Білорусь.

Основний акцент нібито буде зроблено на відпрацювання питань скритності,
переміщення на значні відстані, проведення розрахунків для застосування сил та
засобів.

Підвищена небезпека для України
В рамках проведення цих спільних командно-штабних навчань, росіяни
здійснюватимуть передислокацію винищувачів МіГ-31К з аеродрому Саваслейка в РФ
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на аеродром Мачулищі в Білорусі, повідомляє моніторинговий канал єРадар. Тому
українцям слід готуватися до частих повітряних тривог, додає паблік

"У зв’язку з наявністю цих бортів у безпосередній близькості до території України -
можливі тривоги по всій території при вильоті цих бортів", - йдеться у повідомленні.

Монітори зазначають, що навчання триватимуть до 30 травня. Саме у цей
період очікується підвищена активність ворожої авіації та відпрацювання
різних сценаріїв бойового застосування.

Окрім цього, за даними моніторингового каналу Стратегічна авіація рф, російська
армія, ймовірно в рамках навчань, здійснює передислокацію бортів Ту-95мс з
аеродрому Українка на аеродром Оленья.

Ймовірність масованого обстрілу
Як зазначають монітори, станом на вечір 18 травня вони не спостерігаються
стандартні ознаки, які можуть вказувати на масовану атаку з застосуванням бортів
Ту-95мс.

Імовірність удару поки становить 10% (Ту-160/Ту-22м3 не включається до цієї
імовірності). Канал Стратегічна авіація рф зазначає, що можливе використання інших
видів озброєння.

Загалом, протягом вчорашнього дня росіяни здійснили:

Стратегічна авіація/ДА:
⚠️Передислокацію 1х борту Ту-95мс з ае Енгельс-2 на ае Оленья.
⚠️Передислокацію 1х борту Ту-95мс з ае Оленья на ае Дягилево.
⚠️Передислокація 1х борту Ту-22м3 з ае Оленья на ае Дягилево.

Транспортна авіація:
⚠️Посадку 1х борту Іл-76МД на ае Воронеж.
⚠️Посадку 1х борту Іл-76МД на ае Приморсько-Ахтарськ.
⚠️Посадку 1х борту Іл-76МД на ае Брянськ.

Розвідувальні борти:
⚠️ 2х борти Су-34Р з ае Моздок проводили розвідку.
⚠️2х борти Су-34Р з ае Майкоп проводили розвідку.
⚠️ 2х борти Су-34Р з ае Липецьк проводили розвідку.
⚠️1х борт Су-24МР з ае Приволзький проводив розвідку.
⚠️2х борти Су-24МР з ае Хотілово проводили розвідку.
⚠️2х борти Су-24МР з ае Морозовськ проводили розвідку.
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